

ERRATUM

to: QURESHI NA & SAHER NU 2012. Burrow morphology of three species of fiddler crab (*Uca*) along the coast of Pakistan. *Belgian Journal of Zoology* 142 (2): 114-126.

Figure 2 of the paper by QURESHI & SAHER (2012) was not an original drawing by the authors, but was redrawn after figure 1 in LIM & DIONG (2003).

The correct legend on page 117 should read:

Fig. 2. – Burrow architecture parameters selected for analyses were BD: Burrow diameter (mm), TBL: Total burrow length (mm) and TBD: total burrow depth (mm) (redrawn after figure 1 in LIM & DIONG 2003).

The following reference should be added:

LIM SSL & DIONG CH 2003. Burrow-morphological characters of the fiddler crab, *Uca annulipes* (H. Milne Edwards, 1837) and ecological correlates in a lagoonal beach on Pulau Hantu, Singapore. *Crustaceana*, 76(9): 1055-1069.